

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4248期

2023年1月

星期五

壬寅年十二月廿九

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



1月18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京通过视频连线看望慰问基层干部群众,向全国各族人民致以新春的美好祝福。这是习近平通过视频连线,同福建省福州市社会福利院的老人和护理人员亲切交流。新华社记者 丁海涛 摄

## 十三届县委第80次常委会会议召开

1月19日下午,县委书记王代强主持召开十三届县委第80次常委会会议。县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议传达了党的二十大报告第八部分内容《推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌》、全国宣传部长会议精神和全国网信办主任会议精神;听取了全县2022年意识形态工作专项督查情况汇报。

关于意识形态工作,会议要求,一要提升思想认识,不断增强做好工作的使命感、责任感。习近平总书记指出,意识形态工作是党的一项极端重要的工作,事关党的前途命运,事关国家长治久安、事关民族凝聚力和向心力。各位县领导要督促分管单位和分包乡镇主要负责同志,切实履行好意识形态工作责任,不断增强党性意识,切实做到在党言党、在党爱党、在党护党,时刻保持对党的绝对忠诚,带头守好舆论阵地,以更加积极的姿态做好意识形态工作,为全县经济社会发展提供坚强的思想舆论保障。

二要明确工作重点,推进工作高效开展。意识形态工作是一项政治性强、涉及面广的系统工程,必须抓住关键。要始终把握正确政治方向,加强理论武装和思想引导,始终同党中央、省委、市委保持高度一致。要巩固壮大主流思想舆论,牢牢把握学习



宣传贯彻党的二十大精神这条主线,强化阵地意识,唱响主旋律、宣传正能量。要有效服务发展大局,引导全县各级各单位和广大群众坚定发展信心,按照县委统一部署,推进县域经济高质量发展。要强化网络舆情管控,善管、善用网络媒体,健全应急处置机制,加强网上舆情分析研判,推进舆论焦点、隐患点的排查化解常态化,防患于未然。要夯实意识形态基层基础,全力加强各级领导班子和干部队伍建设,牢牢掌握意识形态工作的领导权和主动权。

三要认真履职尽责,切实推动责任落到实处。做好意识形态工作,是各级党委(党组)和党员领导干部的应尽之责,必须牢固树立“抓意识形态工作是本职、不抓是失职、抓不好是渎职”的理念,扭住责任抓落实,密切协作抓落实,严明纪律抓落实,确保我县意识形态领域安全。(朱亚旭 文/何乐 图)

## 省市疫情防控工作会议召开

我县组织收听收看并安排部署

1月18日下午,省委疫情防控工作第24次专题会议、全市疫情防控工作会议相继召开,通报近期疫情防控工作情况,安排部署下步工作。

会议以视频会议形式召开。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮,县委副书记郭杰以及马胜昔、夏上、姚桃叶等在我县分会场收听收看会议内容。

省、市会议结束后,王代强就我县疫情防控工作作出具体安排,他强调,一要认清形势,保持压力。随着春节临近,人员流动性增强,疫情防控面临的压力持续加大。全县各级各部门要坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和国家及省、市的决策部署上来,始终绷紧疫情防控这根弦,全力以赴抓实抓细“乙类乙管”各项工作,保健康、防重症、降病亡,确保疫情防控转段过渡平稳。

二要突出重点,优化服务。卫健部门要强化县域医疗秩序管理,落实好分级分类诊疗,全力保障节日期间医疗服务;要高度重视对脆弱人群的保护,做实做细65岁以上老年人、孕产妇、儿童等重点群体的健康监测管理;做好养老院、福利院和特殊场所的防护和服务工作;进一步做好困难人群免费用药、免费治疗的兜底保障。

三要压实责任,保障实效。县疫情防控指挥部及各工作组要狠抓指挥调度,时刻保持指挥体系高效运转;各乡镇、各相关部门要强化属地管理,加强宣传教育,积极引导辖区群众和返乡人员加强自我健康管理,控制聚集性活动规模,要加强节日期间值班值守,关心关爱困难群体,做好应急处突工作,确保社会大局和谐稳定,人民群众祥和过节。

王代强还对经济运行、安全生产、民生底线、信访稳定等工作提出了具体要求。(李得胜 郭莎莎)

## 刘海亮春节前夕走访慰问驻平部队官兵

在新春佳节即将到来之际,1月19日上午,县委副书记、县长刘海亮代表县四大班子先后到平顶山军分区、市武警支队、市消防救援支队开展慰问,为广大官兵送去新春祝福及慰问品,共话军民鱼水情。

慰问中,刘海亮与部队官兵亲切交谈,详细了解部队建设和官兵生活情况,感谢驻平部队长期以来对宝丰发展作出的贡献。并表示,宝丰县委、县政府将会一如既往地支持部队各项建设,认真落实拥军优属政策,不断巩固发展军政军民团结的良好局面。

马胜昔、陶恒茂、金龙峰、李俊杰等参加慰问。(李前进 吴一铭)

## 县委宣传部召开2022年度工作总结表彰会

1月18日,县委宣传部召开2022年度工作总结表彰会。县委常委、宣传部部长、副县长王浩出席会议并讲话。

会议总结了2022年度各项工作,表彰了先进办(室)和先进个人,并对2023年宣传思想文化工作进行了安排部署。

王浩强调,新的一年,宣传思想文化战线要紧扣学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,创新理论学习形式,抓好宣讲、精神文明创建、舆论引导、文化事业文化产业、扫黄打非

等工作,切实守牢意识形态领域安全防线,守正创新,推动各项工作取得新的更大突破。春节将近,要重点对全县文化场馆、旅游景区等场所开展安全隐患排查。要注重做好疫情防控科普知识宣传,引导群众时刻关注身体健康状况,做好个人防护。要严格落实值班制度,明确节假日期间的工作纪律和工作要求,做好假期值班值守工作。

会议还对春节廉政工作进行了集体谈话提醒。(马军伟)

编辑 张跃红 校对 王晓光

## 玉素甫·库尔班到杨庄镇慰问优抚对象和现役军官家属

为扎实做好拥军优属、拥政爱民工作,营造和谐的社会氛围,1月16日上午,县委常委、副县长玉素甫·库尔班到杨庄镇慰问优抚对象和现役军官家属,并送上节日的问候及慰问品和慰问金,把党和政府的温暖送到他们的心坎上。

走访中,玉素甫·库尔班详细询问了他们的身体情况、子女工作情况,提醒他们天气寒冷一定要注意保暖,同时感

谢他们为国家 and 人民作出的贡献。

玉素甫·库尔班指出,我们必须做好退役军人管理保障工作,全面落实好国家各项优抚政策,给予老战士和优抚对象更多关心、帮助,切实为他们解决生活上遇到的困难,使他们感受到党和政府的温暖、感受到人民群众的敬意。

(段涵铨)